

# 创新实施“六坚持六提升”工程

## 聊城市卫生健康委推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报聊城10月13日讯(记者 王尚磊 通讯员 金增秀) 在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,聊城市卫生健康委按照“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,坚持“全心全意为人民健康服务”的初心和使命,创新实施“六坚持六提升”工程,激励广大卫生健康工作者坚定如磐初心、担当神圣使命、焕发昂扬精神、凝聚奋进力量、争做时代先锋,在更全方位、更高层次、更宽领域推动健康聊城建设。

“六坚持六提升”工程,明确了聊城市卫生健康系统真抓、实抓、狠抓“不忘初心、牢记使命”主题教育的行动指南和内容措施。一要坚持新时期卫生健康工作方针,提升健康聊城建设水平。坚持把我国新时期卫生

健康工作方针作为指导当前卫生健康工作的总遵循,尽力解决健康聊城建设过程中存在的医疗资源总量不足、分布不平衡、人才引进困难、群众看病不方便等问题;二要坚持大卫生大健康理念,提升全民健康素养。加强疾病预防和健康促进,加快“以治病为中心”向“以群众健康为中心”的转变,通过健康教育、健康管理等手段,帮助民众从透支健康、对抗疾病的方式转向呵护健康、预防疾病的新健康模式,逐步实现人们“生得优、活得长、不得病、少得病、晚得病”的健康目标;三要坚持医疗卫生事业公益性,提升社会责任感。加强公立医院党的建设工作,坚持把社会效益放在首位,不折不扣地承担应有的社会责任,使各项工作经得起历史和群众的检验;四要坚持群众观点,提升事业发展群众参与度。牢固树立党的群众观点,依靠广大群众找准改革的突破点和创新点,经常深入基层开展调研,问计于民;五要坚持对照标杆找差距,提升质量和服务。按照思想观念比江浙,作风纪律比军队,医院管理比协和,服务态度比流通,人才建设比环境,学科建设比同行,服务群众比满意,医院发展比需求的“八比”要求,立足实际,找差距、补短板,不断提升工作质量和管理服务;六要坚持就医体验找问题,提升群众满意度。聘请部分基层“两代表一委员”、媒体人员等作为社会监督员,深入开展就医体验,以不同视角查找群众看病就医的痛点和堵点,检视老问题、发现新问题,在落

实整改中提升群众对卫生健康行业的满意度。

“六坚持六提升”工程,阐明了聊城市卫生健康系统以“不忘初心、牢记使命”主题教育成效推动事业持续健康发展的出发点和落脚点。卫生健康事关人民群众最关心、最直接、最现实的利益,必须站稳群众立场,践行群众路线,增进群众感情,通过深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,查摆问题、正视差距、狠抓整改,落实领导责任扎实推进、加强沟通借鉴取长补短、讲究方式方法促进提升、立足本职工作建功立业,确保理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率,有力推动卫生健康事业实现高质量发展。

### 聊城开发区社会发展局

#### 积极发挥部门扶贫工作

为了确保贫困群众2019年统计周期收入达标,近日,聊城开发区社会发展局提前谋划落实低保、五保和残疾人补贴等资金发放工作。9月份,共计发放资金672.1万元,其中农村低保金80.6万元,特困供养分散人员生活补助金52.7万元,残疾人两项补贴27.2万元,全部通过“一卡通”发放到位。

### 聊城开发区筹措资金

#### 确保贫困户收入发放到位

为了实现辖区建档立卡贫困户稳定增收不返贫,近日,聊城开发区积极筹措资金保障贫困户医疗救助金和老年人生活补贴发放到位。据统计,68名住院贫困户的医疗救助金21.2万元和863位70周岁以上老年人生活补贴490.4万元全部拨发到位,民政资金扶贫效果显著。

### 聊城开发区

#### 行业扶贫工作稳步推进

聊城开发区将行业扶贫作为构建“三位一体”大扶贫格局的重要举措,充分发挥行业扶贫工作作用,压实行业部门职责,合力攻坚,真正实现高质量脱贫。2019年是打赢脱贫攻坚战的关键一年,开发区行业部门扶贫资金投入力度不断加大,做到了与脱贫攻坚任务相衔接。截至目前,各行业部门共投入行业扶贫资金164.21万元,其中广电扶贫2.52万元,公益事业扶贫82.56万元,农村危房改造79.13万元。

### 聊城开发区物流园区

#### 提升贫困户居住环境

近日,聊城开发区物流园区扎实做好贫困户的生活水平和居住环境双提升工作。通过组织“物流园区朝阳志愿者服务队”为辖区贫困户打扫卫生,统一配置床、桌子、椅子等简易家具,切实改善了他们的居住环境和精神面貌。

### 聊城市督导组到聊城开发区督导特困户“双提升”工作

近日,市妇联、市扶贫办对聊城开发区北城街道、广平乡的双提升工作进展情况进行了抽查督导。督导组对开发区前期工作进展给予充分肯定,要求开发区要持续抓好特困户“双提升”工作,借助“美丽庭院”创建,帮助特困家庭树立热爱劳动、讲究卫生、自立自强、不甘贫困的意识,养成文明健康的生活习惯。

### 聊城开发区开展人居

#### 环境整治助力脱贫攻坚

今年以来,聊城开发区从解决农村群众反映最强烈的环境脏、乱、差做起,不断改善农村人居环境。一是持续抓、抓长久。开发区立足长效机制,成立了专门队伍,建立了奖励机制,使村庄人居环境从“一处美”转向“一片美”,从“一时美”转向“持久美”,从“个别美”转向“户户美”。二是培养村民良好卫生意识和文明生活习惯。借助“平清种增改”行动和美丽乡村创建,群众意识不断提升,村庄环境卫生由“环卫工的事儿”变成“村民自己的事儿”,生活环境焕然一新。

# 红星美凯龙杯摄影大赛征集作品

最高奖金2000元,投稿截止时间为10月28日

本报聊城10月13日讯(记者 李军) 为庆祝中华人民共和国成立70周年,全面反映聊城在政治、经济、文化及人民群众生活的巨大发展及取得的丰硕成果,红星美凯龙杯“聊城影像——新中国成立70周年·我与祖国共奋进”主题摄影大赛面向全市征集作品,投稿截止时间10月28日。

本次摄影大赛由中共聊城市委宣传部、聊城市文化和旅游局、聊城市文联、齐鲁晚报、齐鲁壹点等主办,聊城市摄影家协会、齐鲁晚报《今日聊城》、齐鲁壹点聊城频道等承办,红星美凯龙独家冠名。此次比赛将用摄影特有的艺术形式和视角,全方位、多角度展现聊城各条战线的建设所取得的巨大成就,充分展示多年来全市人民艰苦奋斗所

取得的经济社会发展成果,为促进聊城经济社会又好又快发展作贡献。

征集内容:全面征集反映聊城在新中国成立以来,特别是改革开放以后取得的伟大成就的摄影作品,反映聊城经济建设、社会发展、文化艺术、科技教育、旅游风光、生态环境、百姓民生等内容,弘扬主旋律,传递正能量。拍摄时间不限,以前参加过各种比赛的作品均可。

作品要求:本次主题摄影大赛,专业摄影从业者及其他社会各界摄影爱好者均可参与。参赛作品可以是单幅照片,也可以是组照(每组不超过6幅)。参赛作品为JPG格式,风格不限,彩色、黑白均可,单幅作品大小不低于2M,边长不低于800像素。参赛作品

须带有原始的EXIF信息,不得涂改和隐藏照片原始信息,不得进行数码创意合成和改变画面影像元素等(仅可作亮度、对比度、色饱和度的适度调整,不得作合成、添加、删除、大幅度改变色彩等技术处理)。不得加入边框、水纹、签名等修饰。

投稿方式:每幅参赛作品必须附参赛者的真实姓名、身份证号码、联系电话、照片标题和简要文字说明(如时间、地点、人物、事件等)。如信息填写不完整或所填信息与作品内容不相符,则视为无效投稿。投稿邮箱:jinriliaocheng@sina.com。联系人:李军,电话:0635-8451234。

奖项设置:本次征稿不收评选费。本次大赛设:金奖1名,奖金2000元;银奖

奖2名,奖金各1000元;铜镜奖3名,奖金各500元;优秀和佳作奖若干名。所有获奖者均颁发获奖证书。本届赛事将邀请著名摄影家担任评委,优秀获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点专栏刊登。

聊城红星美凯龙全球家居生活Mall位于经济开发区东昌路北、庐山路东、滦河路南,紧邻风景迷人的小湄河,总建筑面积7万平方米,是聊城一座综合性一站式家居Mall,汇集上千家国内外一线家居名品,是按照红星美凯龙第八代商城建造的情景家居体验式Mall。整个商城共四层,外观设计理念超前、规划格局科学合理、硬件配备一流,是集购物、休闲、文化、体验为一体的家居主题购物中心。



100—140 m<sup>2</sup>精妆华宅,全城预约中。东昌天悦品鉴热线:0635-8535999;城市展厅地址:东昌府区新金

鼎西门入口左侧;项目地址:东昌府区光岳路与松桂路交汇处向西500米(区政府南邻)。

# 东昌天悦“家居环境设计讲座”圆满举办

现如今,随着社会的发展,人们对于装修的需求日盛,且真正的装修,确实可以让一所房子焕发新的生命力。10月13日上午,齐鲁晚报·齐鲁壹点、聊城装饰设计联盟、东昌天悦联合主办的“家居环境设计讲座”圆满举办。现场特邀设计师赵全先生和陈枫先生与大家互动交流,吸引了众多嘉宾慕名前来聆听,大家均表示受益匪浅。活动结束后工作人员更是贴心的为嘉宾们准备了精美的小礼品,活动得到了阅梨生活馆、美国布鲁斯特定制软装、伊派·爱马仕高端别墅全套砖家和京瓷家具的支持。

正所谓术业有专攻,要装修好一套房要深入了解和学习,甚至需要亲自对原材料进行购买,并把关工人们的装修质量,要花费的时间和精力之大无法想象。东昌天悦精妆房的存在可谓是解决了时间和精力2大问题,在别的业主正为挑地板、选瓷砖烦恼时,东昌天悦已为业主们挑选了优质品牌材料进行装修,业主们只需添置软装家居,便可轻松入住。

对望城市政务核心,一河四园生态福地,集美系典范启幕美好,至美示范区现已实景绽放,恭迎品鉴美好生活新标准,建面约